

Сегодня Следственный комитет России объявил о завершении следствия по делу о многочисленных пытках в казанском отделе полиции «Дальний».

Среди обвиняемых - заместитель начальника отдела уголовного розыска 25-летний Алмаз Васильев, начальник отдела уголовного розыска 31-летний Айнура Рахматуллин, начальник криминальной милиции, заместитель начальника отдела полиции 26-летний Фаиль Сабирзянов, оперуполномоченные 25-летний Рамиль Ахметзянов, 24-летний Ильнар Ибатуллин, 29-летний Амир Шарафуллин, 28-летний Александр Фадеев, 23-летний Денис Васильев.

Уголовное дело расследовалось по статьям «Превышение должностных полномочий с применением насилия» (ч. 3 ст. 286 УК РФ) и «Причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего» (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Никто из бывших полицейских свою вину не признал.

По решению суда семь человек находятся под стражей, еще один — под подпиской о невыезде.

Дело бывшего начальника ОП «Дальний» 45-летнего Ильгиза Ахметзянова выделено в отдельное производство в связи с его болезнью. Он перенес два инфаркта миокарда и, как следует из медицинского заключения, в течение полугода проведение с ним следственных действий невозможно.

«Как только состояние здоровья обвиняемого позволит продолжить расследование, уголовное дело обязательно будет завершено в установленном законом порядке», - подчеркнули в Следственном управлении СКР по Татарстану.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд. Интересы четверых потерпевших представляет руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов.